Світлана Юрковець, вихователь

Конспект заняття 

з мовлення з використанням інноваційних технологій
на тему: «Подорож до лісу»

(для дітей середнього дошкільного віку)

Програмовий зміст:
Зв’язне мовлення

Вчити складати розповідь за допомогою системного екрана та опорними схемами.

Вправляти в умінні вчити вірш П. Воронька «Їжачок-хитрячок» за допомогою мнемотехніки(за ілюстрацією).

Граматика

Узгоджувати іменники з кількісними числівниками в однині і множині.

Словник

Загатити словник кількісними числівниками, розширювати словниковий запас іменниками.

Звукова культура

Відпрацьовувати чітку артикуляцію, дикцію в чистомовках.
Розвивати уміння слухати та розрізняти немовні звуки, мислення, увагу, інтерес до тварин.
Виховувати повагу до товаришів
Хід заняття
Вихователь: В кожного з вас є улюблена тварина, назвіть їх( котик…..). А як їх можна назвати одним словом (свійські тварини). 

Дітки, а ви знаєте де живуть і чим харчуються, яка поведінка у свійських тварин?

А давайте спробуємо перевірити, я буду ставити цікаві запитання, а ви спробуєте відповісти:

1. Чому пір’я гусей так качок не промокає?( тіло вкрите жиром і вода по ньому стікає і пір’я не промокає)

2. Чому у страуса яйце велике, а у куриці маленьке? (бо страус це великий птах)

3. Чому у качок і гусей лапи з перетинками? (щоб плавати)

4. Чому собаки виляють хвостиками?(радіють господареві)
5. Для чого котику довгі вуса?(щоб краще орієнтуватися у просторі)

6. У якої тварини постійно ростуть зуби?(кролик, постійно гризе, то  зубки стираються)
 Гра «Цікавий екран»
Вихователь: Я вам загадую загадку, а ви відгадайте і знайдіть цю тварину і поставте в карманчик по середині. А тепер по черзі вибиратимете, яка вам подобається картинка, вставляйте в карманчик і розповідайте про неї. 
Вихователь: Ну, а зараз я всіх вас запрошую відправитись в подорож до лісу.

· Коли ідуть в ліс, що беруть (кошик, рюкзаки…)

( грає музика ходьба між деревами, стрибки через ниточки)

Вихователь: Ми потрапили з вами на чудову галявину, давайте послухаємо звуки лісу. (слухання аудіо запису)
· Діти, які звуки ви почули?(спів пташок, шум дерев….)
Хто живе в лісі?

Як називають їх одним словом? Дітки, погляньте хто нас зустрічає (їжачок співає пісеньку).

Вихователь: Діти, вам подобається пісенька. Діти, а ми з вами знаємо вірш про їжачка?

Давайте пригадаємо вірш П. Воронька «Їжачок-хитрячок» за ілюстраціями і подаруємо їжачку(пригадування вірша за ілюстраціями).

Вихователь: Їжачок дуже вдячний за подарунок.

Вихователь: Я знаю ви любите гратися. Пограємо в гру.

Р/г «Діти в лісі»( діти беруть кошики).
Давайте пригадаємо як в неї грати:
- на слова

Ми сьогодні в ліс підемо

Там грибочки наберемо

В кошики їх вкладемо

Додому підемо(збираємо гриби)

На слова


Швидко кошики беріть


На свої місця біжіть (біжимо до вихователя)
Біжимо обережно, не штовхаючи один одного.

Вихователь: Діти, погляньте, а хто це там за ялинкою сховався? (ведмедик)

Він якийсь сумний, давайте йому подаруємо грибочки.

Діти, ведмедику було б цікаво, як би ви про нього розповіли.

Будемо складати розповідь за цією картиною.(використовуються картки-схеми)
1. Це ведмедик.

2. Він живе у лісі.

3. Ведмедик великий.

4. У ведмедика хутро коричневого кольору.

5. Довжина хутра середня, воно гладеньке.
6. Хвіст у ведмедика короткий.

7. Вушка у нього невеликі, овальні.

8. Ведмедик їсть(ягоди, гриби, корінці рослин)

9. Санітар лісу.

Вихователь: Ведмедику дуже сподобалось, що ви так багато про нього розповіли цікавого.

Продовжуємо подорож.
Гра «По рівненькій доріжці»

По рівненькій доріжці,

по рівненькій доріжці


крокують наші ніжки.

Рівненькі в нас доріжки


раз, два, раз, два, раз, два,


побігли по горбочках, по горбочках

і у ямку – бух.
Вилізли з ямки  у-у-ух

рівненькі в нас доріжки – 2р.,
втомились наші ніжки.

Гра «Порахуємо тварин»

                    Один – їжак, заєць , ведмідь



Два – їжаки, зайці, ведмеді



Три – їжаки, зайці, ведмеді



Чотири - їжаки, зайці, ведмеді

Вихователь: А зараз будемо промовляти чистомовки, не забуваємо вимовляти чітко звуки.


Єць, єць, єць – сірий заєць


Жа, жа, жа – ми бачили вужа


Ся, ся, ся – ми бачили лося


Ось, ось, ось – у лісі бігає лось


Са, са, са – хитра лиса.

Вихователь: От і закінчилась наша подорож, час повертатись додому.

Що вам найбільше сподобалось під час нашої подорожі?

